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AM-Netzprodukte

Herausragendes Preis- Leistungsverhältnis!

SWISS MADE

Unsere Kabel werden hier in der Schweiz bei einem
weltmarktführenden schweizer Hersteller produziert,

was eine umweltfreundliche, soziale Produktion
nach höchsten Standards garantiert.

Richtungsweisend: Analyse durch führende Messtechnik von Gabriel-Tech

Vorher – nachher:
drastische Reduzierung von Feldgrössen durch optimalen
KabelaufbauÜbereinstimmung von Mess-

ergebnis und Hörerlebnis

Stromversorgung / AM-Netzkabel / AM-Netzstecker

Ü

Vorher – nachher:

Elektronenstrahlvernetzung unserer Netzkabel

Unsere vergoldeten Stecker sind
einzigartig.

Polymerketten schlingen sich bei sehr hoher Temperatur
um den Kabelstrang und „vulkanisieren“zu einer steifen, 
schwingungsdämpfenden Hülle.
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AM-Netzprodukte:     AM-Netzkabel

Perfekte Balance:

Störungsreduzierung bei minimaler Filterwirkung

Ergebnis: überragend sauber und dynamisch.

Höchste Stromlieferfähigkeit!
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Vermeidung von Mikrofonie:

1. Hochdämpfende Aussenhülle aus schwerem, bitumenartigem Material, welches durch

     Elektronenstrahlvernetzung direkt mit dem Leitungsverbund verschmolzen wird

2. Leiter und Leitungsverbund durch Spannfolie extrem eng verschnürt

3. Innere Seele aus mikrofoniedämpfendem Material

Vermeidung von elektromagnetischen Feldein�üssen:

1. Hochwertiger Gelechtschirm - oxidationsfrei aus verzinntem Reinkupfer

2. Einsatz von Strahlungsmodulationstechnologie aus der Elektrosmogforschung (Creaktiv)

Enorme Stromlieferfähigkeit:

3. Sehr grosser Leiterquerschnitt - trotzdem induktionsreduziert und geringstmögliche Kapazität

Fazit:

Qualität, Verarbeitung und Klang auf höchstem High-End-Niveau.

Zum Preis eines Hochleistungs-Industriekabels - ein Preis-Leistungs-Knüller!

Typische Reaktionen:

„Wow! Viel di�erenzierter – viel feiner durchhörbar – Unglaublich klare Positionierung der

Instrumente – saubere Tiefbasserweiterung…“

„…und der Raum: diese Tiefe! Herrlich! …“

„Oh, schön! Da ist Ruhe in der ganzen Musik – das hat jetzt eine ganz andere Qualität – toll!“

„…Ui – der Bass geht jetzt aber viel tiefer runter…“

„…nichts nervt, nichts drängt sich auf, unglaublich musikalisch…“

„Danke fürs Ausleihen der Kabel – Es ist zuhause genau so wie ich es in Ihrer Vorführung erlebt habe.

Machen Sie mir bitte ein Angebot für die komplette Neuverkabelung. Was mache ich nun mit meinen

wesentlich teureren Super-High-End-Netzkabeln – können Sie die inzahlung nehmen?“



AM-Netzprodukte:    AM-Netzstecker

Endlich ein Schweizer High-End Stecker !

Die Suche hat ein Ende
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Ausführung:

Schweizer Sicherheits-Stifte nach 
revidierter Norm,  hartvergoldet 1ym

Kontakte hartvergoldet 1 ym

Querschnitte bis 3,7mm /10 mm²

Querschnitte bis 2,8mm / 6 mm²

Schweizer Netzstecker vergoldet IEC Netzkupplung vergoldet
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Schwarzer CD-Rohling zum brennen

oder kopieren von CD’s mit

ausserordentlich guter

Klangwiedergabe

1.  Ober�äche schluckt das Streulicht des Abtastlasers, 

     was eine drastische Klangsteigerung bewirkt

2.  Dazu ist unser Rohling wesentlich dicker als Standard-Rohlinge, 

      was den Jitter hörbar absenkt. 

Fazit: 
Wäre doch schade, die Mühe durch billige Rohlinge zu vermiesen. 

Mit diesen schwarzen Rohlingen von AM holen Sie alles aus Ihren Aufnahmen heraus.  

Top-Empfehlung!

Typische Reaktionen:

„…Das gibt’s ja nicht – die klingt besser als das Original…“

„…ähhh Entschuldigung: was haben Sie jetzt gemacht? Haben Sie nochmal das Original eingelegt? 

    – es klingt jetzt besser.“

„… Nein, das glaub ich ja nicht – legen Sie bitte nochmal das Original ein…“



AM-Tuning:    AM-Carbon-Disc
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Die AM-Carbon-Disc wird beim Abspielen

 und beim Rippen auf die CD gelegt

und wirkt an einem sehr ursprünglichen

Punkt der Wiedergabekette.

1.  Reduziert das �atternde Schwingen der rotierenden CD

2.  Reduktion von Mikrophonie (Kleinst-Schwingungen und Zittern)

Fazit

Die AM-Carbon-Disc ist eine der wirksamsten Tuning-Massnahmen für CD-Player

und Laufwerke. Zudem unerlässlich zum Rippen von CDs. Einfach ausprobieren…

Typische Reaktionen:

„…Danke für das Ausrüsten meines Laufwerks mit der Carbonscheibe. Der Player klingt wie nie zuvor.

So eine Klasse hätte ich nie für möglich gehalten. Das spielt so sauber, die Bässe sind tiefer und 

kontrollierter - das kommt jetzt sehr nah an Schallplatte heran…“

„…von allen Tuning-Massnahmen, die wir bis anhin gemacht haben, ist das mit Abstand die 

grösste Verbesserung…“

„…Ich höre plötzlich Sachen auf meinen CD‘s, die ich vorher nie gehört habe…“

Sie bewirkt in mehrfacher Hinsicht eine Verbesserung der Abtastung durch den Laser:

3.  Drastische Reduktion störender Wechselfelder: das Carbon leitet Elektrostatik

     von der (rotierenden) CD ab.

Service

Wir rüsten Ihren CD-Puck mit der AM-Carbon-Disc aus, wobei wir die Position

perfektionieren und zusätzliche Technologien einbringen, welche die Felder

im Laufwerk optimieren – Preis siehe unten.
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Bei unseren Lautsprechern verzichten wir auf weltraumgeprüfte Materialien, oder messtechnische Abgleichungen im 

nanobereich – Nein, die  nale Abstimmung der Modelle erfolgt hingegen nach Gehör! Dies allerdings im Team: Hier 

werden verschiedene Musiker, High-End-Conaisseure, Hi -Hörer und iPod-Kids gleichermassen einbezogen. 

Wenn das Ohr staunt

Sie pro tieren neben äusserst authentisch und lebendiger Musikreproduktion auch von wertvollen Individualisie-

rungsmöglichkeiten: Als Hersteller kann ich die Klangcharakteristik eines Lautsprecherpaares sehr weit beein�ussen 

und an Ihre Bedürfnisse anpassen – sei es individueller Hörgeschmack oder raumakustische Besonderheiten.

Neben den angebotenen Modellen besteht die Möglichkeit, ganz individuelle 

Einzelstücke anzufertigen. So können für bestimmte Regale oder Möbel perfekt 

eingepasste Beschallungslösungen realisiert werden, die auch klanglich äusserst 

überzeugend sind.

Einfaches, klares Design Saubere Verarbeitung Individuelle Ausführungen


